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Ata da assembléia Geral Ordinária realizada em 28.04.2011, nas dependências da Sede 
do Clube Ginástico Guairacas, conforme edital de Convocação divulgado através de  
caixa postal eletrônica e quadro de avisos no interior do Clube, a fim de deliberar sobre 
a seguinte ordem do dia: a) PRESTAÇAO DE CONTAS, b) ELEIÇÃO CONSELHO 
DELIBERATIVO BIÊNIO 2011/2013     e c) ASSUNTOS DIVERSOS. O então 
Presidente do Clube Ginástico Guairacas Sr Rubens Schmidt, cumprimentou a todos e 
convidou um dos presentes a presidir a assembléia. Foi indicado o Sr. Evanir Gretter, 
que aceitou o cargo. Fazendo uso da palavra, o Sr. Evanir Greter solicitou com a 
concordância de todos os presentes a secretaria Cris, que auxiliasse  nos trabalhos, 
inicialmente lendo a Ata da última Assembléia Geral Extraordinária.A mesma  foi lida 
em sua integra, e aprovada de comum acordo e por unanimidade; Em seguida o 
Sr.Evanir Gretter, seguindo o edital de convocação passou para o 1º item do mesmo, 
PRESTAÇAO DE CONTAS,  passando a palavra à secretaria, que, fazendo uso de um 
data show e um note book, iniciou a apresentação da prestação de contas,  através de 
slides, que, a pedido do atual presidente do CGG,  Sr. Rubens Schmidt, compreendesse 
despesas, receitas, arrecadações , compromissos assumidos do período de 01 de 
Dezembro 2010 a 30 de Abril 2011,e os patrocínios e doações de todo o período de sua 
gestão,ate porque, o seu segundo mandato,  finda nesta data , ou seja,o atual presidente 
Sr. Rubens Schmidt,entrega o cargo para a próxima diretoria que será eleita 
subseqüentemente. Ainda dentro do item prestação de contas, o presidente Rubens 
Schmidt, se pronunciou fazendo um breve apanhado de seus dois mandatos, com o texto 
que segue: “Gostaria de aproveitar o momento para fazer uma breve despedida e 
alguns agradecimentos que julgo importantes. Como presidente do Clube Ginástico 
Guairacás, primeiramente quero agradecer a todos os associados que confiaram no 
meu trabalho.Como muitos o julgaram e se sentiram no direito de fazer algumas 
críticas, acho oportuno o momento para esclarecimentos.Primeiramente, dentre 
tantos que disseram, algumas vezes inofensivamente, outras vezes não, que fui 
ditador, respondo,  informando que nunca foram feitas tantas reuniões, assembléias e 
grupos de discussão. Eu vivi durante esses dois mandatos dentro do clube, prestando 
atenção às necessidades tanto daqueles que me criticaram, quanto daqueles que me 
apoiaram. Prestei sim atenção ao meu modo, a todas as idéias e críticas construtivas. 
Cito alguns fatos: A obra do bolão aconteceu, graças a ajuda de muita gente e foi um 
sonho dessa diretoria. Da mesma forma, aconteceram as melhorias nas quadras de 
vôlei e futevôlei. O mais difícil nessa trajetória foi encarar as críticas de quem pensa 
ter muitos direitos, mas não quer arcar com nenhum dever. O campo de futebol 
precisou ser interditado para estar nas condições que está hoje, porque as coisas não 
se consertam sozinhas. A bocha vem sendo muito utilizada, os associados tem me 
parabenizado pelo resultado da obra. Mas vale lembrar que tive que passar sozinho, 
por muitos inconvenientes, desde a saída da academia que era maléfica para o clube, 
bem como, dar minha cara a tapa com vários empregados antigos, para que o clube 



pudesse trilhar um caminho melhor. Procurei o melhor para o clube sempre, mesmo 
que para isso, tivesse que desgastar minha imagem pessoal. A feijoada foi outro tema 
polêmico. Utilizei uma idéia que tinha dado certo no ano anterior, mas que precisava 
de mudanças. Da forma como tinha sido realizada, era fácil que outros grupos mais a 
frente, utilizassem o clube para fins lucrativos. Da forma como nós realizamos, 
conseguimos arrecadar com a ajuda dos associados um montante expressivo que 
ajudou na realização de obras. O clube tem que servir aos outros sim, porém, lucrar 
para si, e não gerar lucros para indivíduos ou grupos. Acredito que o principal papel 
do presidente de um clube como o Clube Ginástico Guairacás, deva ser, fazer com 
que as pessoas acreditem no seu trabalho, para que se sintam dispostas a pagar suas 
mensalidades e fazer suas contribuições. Fico imensamente agradecido por ter 
conseguido esse apoio, por ter conquistado essa confiança, que resultou no 
empréstimo de dinheiro para realização de algumas obras, e até no patrocínio de 
outras obras. Não poderia deixar de agradecer os seguintes apoios recebidos durante 
meus dois mandatos, Adalberto Roeder com uma contribuição de R$ 40.000,00, mais 
uma vez Adalberto Roeder, com o patrocínio do Kiosque  no valor de R$ 109.150,50,e   
novamente Sr. Adalberto Roeder, com a doação de 02 chopeiras NAJA,  no valor de      
R$ 22.259,82 , o Sr Walter Muller, com o valor de R$ 4.000,00, Sr Heinz Stach com o 
valor de R$ 10.000,00,  Sr Ademir Klug com o valor de R$ 2.000,00, a Fundação 
Municipal de Esportes, com os valores de R$ 10.000,00 no ano de 2009, R$ 10.000,00 
no ano de 2010 e R$ 12.000,00 no ano de 2011,ao Sr. Gilmar Knaesel com o valor de 
R$ 25.000,00 na ocasião dos Jogos Abertos de 2008, a  Prefeitura Municipal de 
Timbó com o valor de R$ 29.100,00  também na ocasião dos Jogos abertos em 2008,e 
mais  180 horas de Maquinas(Retro e Caçamba) , e  28 cargas de barro de Jardim 
quando do inicio das obras, ao Sr  Evandro Minatti pelas 20 cadeiras de alumínio da 
sala de jogos, à Moveis Butzke pelo cachepo de madeira, ao Sr Egnolf  Kamchen 
pelos três postes das quadras esportivas, e especialmente ao Sr  John Muller, com as 
doações de um fogão a gás de mesa para a Bocha, o valor de R$ 9.012,74 que custou 
a reforma do banheiro feminino do Bolão, o valor de R$ 2.750,00 quando do não 
acontecimento do 2º Guairhawaii,  o valor de R$ 5.000,00   pagos pelo painel de 
madeira laminada do Bolão, os Bonecos do Bolão, os quais não temos conhecimento 
do valor, e   não poderia esquecer de nenhuma forma, de agradecer os investimentos 
a pouco demonstrados, cujos valores foram por ele antecipados, a juros zero, e com 
devolução negociável, dentro das condições do Clube, e  ainda  a todas as pessoas que 
de alguma forma contribuíram para com o crescimento do Clube, a elas invoco uma 
salva de palmas. Gostaria de salientar ainda, que com muito trabalho e imensa 
dedicação,conquistamos duas importantes fontes de renda.A  primeira, a comissão 
recebida dos Ecônomos, que durante a minha gestão representou R$ 69.486,88, e 
antes da minha gestão essa renda simplesmente não existia, e  a segunda, a Feijoada, 
que rendeu ao  Clube o valor liquido de R$ 60.912,42, e pelo excelente resultado 
alcançado, sugiro, seja mantida no calendário de eventos do clube. Para finalizar, 
gostaria de brevemente descrever algumas vitórias que conseguimos ao longo desses 
mandatos. A aquisição de móveis, eletrônicos, ar condicionado e máquinas para 
manutenção.  O clube não contava com nenhuma TV decente, máquinas para 
manutenção e limpeza não havia. Estes Investimentos, que compõe o imobilizado do 
Clube, totalizaram um valor de aproximadamente R$120.000,00, alem de pintura dos 
muros e nova fachada, ampliação e melhoria expressiva do estacionamento, 
Jardinagem e paisagismo, realização de eventos, como o Guairhawaii e a Feijoada, 



melhoria nas quadras de vôlei, futevôlei e futebol de areia, o campo de futebol e as 
quadras de tênis, assim como sua iluminação e alambrados estavam destruídos e hoje 
se encontram em perfeitas condições. A Reforma e reativação do restaurante, um 
playground, com direito a cama elástica, a reforma da churrasqueira, nova área de 
festas com cancha de bocha, quiosque da piscina - que contará com uma ampla 
choperia – Schornstein, adiantamento - faltando muito pouco para conclusão - das 
obras que futuramente serão as instalações da sauna, academia, vestiários e 
banheiros, reforma das pistas de bolão, do bar que lá se encontra e da área de festa e 
eventos. O Projeto do clube como um todo, que espero, seja seguido pelos futuros 
presidentes e diretorias. Mas o mais importante de tudo isso, é a satisfação de ver os 
associados voltarem a freqüentar o Clube Ginástico Guairacás. Prova disso, é que 
depois de muito tempo, temos chapa montada e pessoas dispostas a administrar o 
Clube Ginástico Guairacás. O meu agradecimento a todos associados, e Até a 
próxima”.  Em seguida, pronunciou-se o Sr. Ivo Tiegs, representando o conselho        
fiscal nomeado em assembléia anterior, dando como favorável o parecer sobre as contas 
apresentadas e recomendando em nome deste conselho, que as mesmas fossem 
aprovadas pela assembléia,  findo isto, colocou-se em votação a prestação de contas, a 
qual foi aprovada por unanimidade. Na seqüência, e dando continuidade aos trabalhos, o 
presidente de Assembléia, Sr Ivanir Greter, passou para o segundo item da convocação, 
ELEIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO BIENIO 2011/2013, passando à 
palavra a secretaria Cris, que fez a leitura da chapa de conselheiros protocolada na 
Secretaria em 01/04/2011, a qual foi aprovada por unanimidade, ficando eleito o 
Conselho Deliberativo Efetivo e Suplente, conforme segue: CONSELHEIROS 
EFETIVOS são eleitos os Srs. Sócios Acionistas, Adalberto Roeder, Ademir Gessner, 
Antenor Volani, Armando Cesar Paes Loureiro, Carlos Norberto Butzke, Egon 
Brandt, Fabiano Busnardo, Giovani Erwin Schmidt, Guilherme Butzke Neto, Jurides 
Floriani, Leonardo Tremea, Lourival Borchardt, Otavio Schiochhet, Paulo 
Linzmeier, Pedro Freigang Neto, Renato Lenzi, Roger Isleb. Romeu Cesar Heidrich, 
Rubens Bussarello e Valdir Biz, CONSELHEIROS SUPLENTES são eleitos os Srs. 
Sócios Acionistas Daniel Fusinato, Diego Alan Andreatta, Egnolf Kamchen, 
Fernando Fornari Lobato, Janiel Lenzi, Johnatan Procknow, Markus Frederico 
Mueller, Renato Zimmermann, Sergio Marconcini e Sidney Hartmann, concluindo 
assim o segundo item do edital. Retomando a palavra o Sr. Evanir Gretter, passou ao 
terceiro e ultimo item do Edital de convocação ASSUNTOS DIVERSOS, oferecendo a 
palavra a quem quisesse dela fazer uso. Neste momento manifestou-se o Sr John Muller, 
que esclareceu que os R$ 153.000,00 que caracterizam os compromissos assumidos, 
citados durante a prestação de contas, são empréstimos concedidos por ele, ao Clube, 
para viabilizar as obras do bolão, sem ser necessário aguardar a entrada de numerário 
com os vencimentos da chamada de capital. Declarou que os valores foram emprestados 
ao Clube, a juro zero, e com devolução a ser definida com a próxima diretoria. Informou 
ainda aos presentes que, alem dos valores já investidos ate o momento, fará mais um 
adiantamento a titulo de empréstimo, nas mesmas condições, concretizando a compra de 
270 (duzentas e setenta) cadeiras de ferro para o salão de festas, investimento este, que 
julga extremamente urgente e necessário, para viabilizar a continuidade dos eventos no 
Clube. Em moeda corrente, a compra destas cadeiras representa R$ 29.700,00 (vinte e 
nove mil e setecentos reais), os quais lhe serão ressarcidos, através da sobra de valores 
arrecadados com a mensalidade. Informou ainda que para conclusão deste investimento, 
faz-se necessária a compra dos 270 estofados, para estas cadeiras, que representam, em 



moeda corrente um montante de R$ 8.640.00(oito mil, seiscentos e quarenta reais), 
valor que será pago por ele, e repassado ao Clube a titulo de doação. Na seqüência, 
compreendendo ainda os assuntos diversos foi anunciado o desligamento da secretária 
Crista Karin Milchert, informando que na sexta-feira próxima, (29/03/2011) será seu 
ultimo dia formal de trabalho, mas que, fora do horário de seu expediente a mesma 
continua a disposição do Clube e da nova diretoria para o que se fizer necessário. E 
finalmente, dentro de um contesto de mudanças, em função da troca de diretoria, o Sr 
John Muller, agradeceu em nome dos sócios, a incansável dedicação da diretoria que se 
despede, e desejou sucesso e muito êxito a diretoria que agora assume. Sem mais nada a 
ser tratado, e cumprida a Ordem do dia, o Sr Evanir Greter, nas atribuições de 
presidente de assembléia, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
assembléia geral Ordinária, cuja ata foi lavrada por mim, Cris, e assinada por todos os 
sócios presentes, Edson Salvador Finco, Diego Allan Andreatta, Miguel Moacir 
Samulescki, Evanir Grether, Marcos Ricardo Klitzke, Altair Borge de Lima, Valdir Biz, 
Renato Luiz Zimmermann, Pedro Freygang Neto, Renato Lenzi, John Muller, Tercilio 
Volpi, Romeu Cesar Heidrich, Antenor Volani, Luiz Carlos Kannenberg, Braz Claudino 
Moratelli,  Jurides Floriani, Ivo Tiegs, Claudio Bell e Kleber Pellim, conforme 
assinaturas no livro de presença, frente da  página 024.  
 
 
 
 

Timbó SC, 28 de Abril de 2011 
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